KOMILJIEKCHASI PABOTA (nemoBepcus)
1.PYCCKHMA SI3BIK

1. YkaxkuTe BApHMAHTHI OTBETOB, B KOTOPBIX JaHO BepHOE 00bsICHEHUE HANMCAHNUS BbIIEJIEHHOI0 CJI0BA.
3anuiMTe HOMEpPa 0TBETOB 0e3 MP0o0e/I0B U 3aNATHIX B MOPSIAKE BO3PACTAHMS.

1) 3BAPHUIIA — nanmcanue 6e3y1apHOi YepeayroIIeics TJIacHON B KOPHE 3aBUCHT OT yJIapEHUSI.

2) KHCJIO-CJIAZIKMH (coyc) — CI0KHOE UM IpUIIaraTeIbHOe, 00pa30BaHHOE HA OCHOBE OIYHHUTEILHOTO
CIIOBOCOYETAHUS, IUIIETCS Yepe3 aeduc.

3) BAMEYEHHBIE (HenocrtaTku) — B MOJHOM CTPAAaTe€IbHOM NPUYACTUM IPOLIEAUIET0 BPEMEHHU
coBepieHHoro Byjaa numercs HH.

4) BCKAUYD (Héccs) — Ha KOHIIE Hape4Hs TOCIIe MIUIIAIIETo muIeTcs: Oyksa b.

5) HOAPUCOBATD — Ha KoHIIe TPUCTABKH Mepel 3BOHKUM COTIacHbIM nuieTcst Oyksa /1.

OTtBeT:

2. YKaxXuTe BApMAHTHI 0TBETOB, B KOTOPBHIX B 000MX CJI0BAX OIHOT0 Psi/ia MPOMYIIeHA 0JHA U TAa :Ke OyKBa.
3anuiMTe HOMEpPa 0TBETOB 0e3 MP0o0eI0B U 3aNATHIX B MOPSIAKE BO3PACTAHMS.

1) Hamax..11b, HaKJI€e.. BIUUH

2) paccMoTp..1l1b, OKOHY..BIITHI

3) moapeMI..Ib, OTPEISIs.. MBI

4) MOANPBITH..ITb, HEBU/I..MBIH

5) xoun..muiics (peamet), (Jibabl) Ta..T

OtBeT:

3. PaccraBbTe 3HAKH NpeNMHAHUS. YKa)XKUTe MpPeNI0KeHUs], B KOTOPbIX HY:kHO mocraButh OJHY
3anATy10. 3anMIIUTe HOMEPAa 3TUX MpeAJI0KeHu il 0e3 Mpo0esioB M 3aNATHIX B OPSAIKe BO3PACTAHMSA.

1) Bo BcéM mupe mobutenu my3biku 11 1. YallkoBCKOro BOCXMINAIOTCS Kak olepaMu KOMIIO3UTOpa TaK U €ro
CUM(OHNYECKUMH NTPOU3BECHUIMHU.

2) TouHbIi TPOCTOMN U )KUBOMUCHBIN sA3bIK Tpou3BeaeHnit M. M. IIpuiiBuHa Ha0IT0 3alIOMUHAETCS YUTATEIISAM.
3) Koe-rne npu nopore nomnajgaercst yrproMas pakuTa Wid Mojiosias 6epé3ka ¢ MEJIKUMU KICHKUMU JIUCThIMHU.
4) B npeeMCTBEHHOCTH TPAAMIMKA HApOAHBIX MAacCTEpOB U BEPHOCTH CTHJIMCTUKE APEBHEUIIETr0o MPOMBICIA U
COJIEPKUTCS CEKPET yCIeXa U MOMYJIAPHOCTH IKEIbCKON KEPAMHUKU B HAIIE BPEMS.

5) Jlec TUXO OTABIXAeT OT JKI'YYEro JHEBHOTO COJHIIA M CTeNb 00JaéT MyTHMKA HAKOMUBIIMMUCS 32 JCHb
[BETOYHBIMH 3aIlaXxamH.

OtBeT:

4. PaccTaBbTe 3HAKH NPENMHAHUSA: YKAKUTE Bce HM(PPbI, HA MecTe KOTOPbIX B MPeAJ0KeHUH 10KHbI

CTOATD 3alATHhIC, oe3 HpOﬁe.]IOB U 3aIIATBIX B MOPAJAKE BO3paCTaHUA.



Nmroma Ob11 BrieyaTIMTENbHBIM PeOEHKOM (1) 1 04eHB JIFOOMIT CITyIaTh CKa3ku (2) KOTOphIE paccKa3biBajla eMy
HsHA (3) TOTOMY YTO B HUX OBLJIO MHOTO uyiecHoro (4) a (5) mobpo Bceraa modexaao 3:0.

OTtBeT:

5. Ykaxxure npeaioxkeHusi, B KOTOPbIX JONYIIeHbl TPAMMAaTHYeCKHe OMMOKHU. 3anummuTe HOMEpPa dTHX
npeaJioKeHuil 0e3 npodesoB U 3aNATHIX B NOPSIIKE BO3PACTAHUS.
1) 3axmepxaBHIKCh y IBEpEH, cecTpa cKasalia, YTo OHa OyJeT paja NPUIIacuTh BCEX HAC B TOCTH B CyOOOTY.
2) Mbl 1100UM U TOPAUMCSI CBOCH IIKOJIOH.
3) B xomemuu J[.M. ®omuBusmna «Hemopocie» ecTh IEHbIA psAA NEPCOHAXeH, 4bM (aMHIMU CTalld
HapUIATEIbHBIMU.
4) Tewm, KTO UTpatOT Ha HOPTEIHIHO, U3BECTHBI UMCHA BEJIMKHUX MTUAHUCTOB.
5) Kusa3p AHzpeil B CBOEM CTPEMIICHHH K JIyXOBHOMY COBEPIICHCTBY COBEpIIACT HEMAaJO OIIMOOK H
ocyxJ1aeT ce0s 3a HUX ropasio 0oJblIe IPYTHX.

OTtBeT:

6. Ilpountars Tekcr. Onpenesurb CTHIbL W TN peun. OTBeT 3aNMIIMNTE CTPOYHBIMM OyKBaMH B
HMEHHUTEJIBLHOM Najiexe 0e3 NpodesioB M 3alSITHIX B MOPSAKE CIeJ0BaAHMS.
DKOJIOTHSI — 3TO HayKa O B3aUMOJACHCTBUU KUBBIX OPraHM3MOB M X COOOILECTB MEXIy COO0M U CO Cpeoi, B
KOTOPOW OHU OOUTAIOT. DTH B3aUMOOTHOIIECHUS U3Y4YaIOT CaMbI€ pa3HbIC HAYKHU: OMOJIOTHS U XUMHUSI, ACTPOHOMHUS
U KOCMOJIOTHS, Marematuka u duimocodusi. Bce oHM BHOCAT CBOM BKJIaJ B IKOJOTHIO, KOTOpAsl CETOHS
pasnenuiaach Ha PSJI CAaMOCTOSITEIBHBIX JTUCIUIUIMH: OOIIYIO SKOJIOTHIO, arpodKOJIOTHIO, THAPOIKOJIOTHIO,
9KOJIOTHIO YeI0BeKa U T. II.
AKTHUBHO ()OpMUPYETCS B HAIIU THU SKOJIOTHSI KYJIbTYPhI, WJIH AyXOBHas okoJorusi. KoHeuHo, Mex 1y SKoIoruei
MIPUPOJIBI U IKOJIOTHEN KYJIbTYPhl HE MOXET OBITh HEMPOXOJAMMOM MPOIACTH, BMECTE C TEM MEXKIYy HUMHU €CTh
0oJpIIIOE paznuuue. YTpaThl B MPHUPOJE 0 MU3BECTHBIX MPENETOB BOCCTAaHOBUMBI. MHOE €10 — LEHHOCTH
KYJIbTYpHBIE U HpaBCTBEHHBbIE. OHU HIJIM BOCCTAHABIUBAIOTCS C OOJNBIINM TPYAOM, UM BOBCE MCUYE3alOT, KakK,
CKaXXeM, pa3pyLICHHbIE TAMITHUKHU, CTOPEBIINE KHUTH, PYKOIIHUCH. . .
Ecnm kynpTypa — 3TO COBOKYIMHOCTB JIOCTHXKEHUN OOIIECTBA B 00JIaCTU HAYKH, MPOCBEIIEHUS, UCKYCCTBA, TO
3aKPEIUISIIOTCS 3TH JOCTIKEHUS, KaK MPaBUio, B si3bike, B CiioBe. BO3HHKHYB Ha onpeneIEHHOM HCTOPUIECKOM
JTane, JUTEPATYPHBIA S3BIK caM MO cebe CIYXKHUT CBHIETEIHCTBOM YPOBHS JIYXOBHOTO Pa3BUTHS HApOJa,
obmiectBa. Kak Bcsikoe sxuBoe Ha 3eMiie HE MOXKET MUPUTHCS CO CBOEH CMEpThIO, TaK U KUBas HAIIHSI HE MOXKET
CMUPHUTBCSL C JErpajallieil CBOEro fA3bIKka. Benp S3bIK — 3TO M OCHOBA HAIMOHAIBHOW MaMATH, U KJIKOY K
MMOHUMAaHUIO JYXOBHOI'O MUPA, CBOEr0 U YUY kOTO.

(ITo JI. 1. CxBOpP1LIOBY)

Smom mekcm omHoOCUmMCA K cmuiio, OCHOGHOIl mun pedu —

OTtBeT:




7. AHanu3 CpeACTB BBIPA3UTEJbHOCTH. YKAKUTEe HOMepa MNpelsiOKeHU, B KOTOPbIX CPeACTBOM
BBIPA3UTEIbHOCTH peyH siBjseTcs MeTadopa. 3anuiiuTe HOMEpPa OTBeTOB 0e3 NMpPodeJ0B U 3aNATHIX B
nopsJKe BO3pacTAHMA.

1) XKypxka onarh NOTSHYJCS K MOJIKaM U B35U1 CaMyto MPOYHYIO M HOBYIO Ha BUJI KHHUTY C 30JI0THIMH Y30paMu Ha
KOpEILKE.

2) OrnsHyJcs Ha NPUKPBITYIO ABEPD, TOAOUIEN K OKHY U, CYETIMBO AEpras NajbliaMH, OTOpBajl y KOHBEPTa Kpail.
3) U ceifuac s octaisiio BcE 3T0 Tebe, KaK MOEMY caMOMy OOJIBIIOMY M HACTOSIIEMY APYTy. MOXKeT ObITh, 3TH
KHHUTY TIOMOTYT T€0€ B3JIETETh.

4) Her, TbI moHMENTH, BeJIb Thl Y MEHS CJIaBHBIN, YMHHIIA.

5) Ero pe3anynu TOCKa U OIMHOYECTBO, KOTOPBIE PBAIKMCH U3 3TOT0 MHCHMA.

Ortser:
2. MATEMATHUKA»
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BriGepute npaBUIIbHBII OTBET:
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2. Otpesku AB u DC nexar Ha nmapajuienbHbIX IpsMbIX, a orpe3ku AC u BD nepecekatorcst B Touke M.

Hatinure MC, eciu AB = 16, DC = 24, AC = 25.
Br16epute npaBUIbHBINA OTBET:
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3. KAHIJIMMCKHUH SA3BIK»

Choose the correct answer.

1. P’m not eating all the yoghurt! I it to see if it’s still OK.
2. 1)taste 2)’m tasting 3) had tasted

3. I'love this shampoo. It of coconuts.
1)smells 2) has smelled 3)’s smelling

4. This time last year we our journey.
1)were planning 2) plan 3) planned

5. Don’t worry, by the time we set off on our hiking trip it raining.
1)will have stopped 2) will stop 3)will be stopping

6. While Ben up the ladder, he fell and hurt his back.
1)Had climbed 2)was climbing 3) climbed




7. The kitchen is in a mess because no one the washing-up.
1)will do 2) had done 3) has done

8. A: Does Luke live here?
B: No. He to Cambridge in 2005.
1)Has moved 2) moved 3) moves

9. He’s lived here for fifteen years. He know the area very well.
1)might 2) can’t 3) must

10. When | got to the hotel, | found that there was a hair-dryer in my room, so | my own.
I)couldn’t have taken 2 ) didn’t need to take 3) needn’t have taken

11. We drove for two hours and then stopped some lunch.
1)having 2) to have 3) have

11. Imagine how it would be to visit the Rio Carnaval.
1)exciting 2) excited 3)unexciting
12.The streets were crowded  local vendors.
1)in  2) with 3) over
13.Jane, in the flat above, is a dancer.
1)which 2) whose 3) who
14.Alan came a mysterious map in his grandmother attic.
1) into 2) across 3) over
15.As soon as | stepped into a creepy house, a strange feelingcame __ me.

1) over 2)across 3)down with

4. UHOOPMATUKA»

1. Cpe)II/I IMPUBCACHHBIX HUIKEC TPCX YHUCCII, 3alIMCAHHBIX B PA3JIMYHBIX CUCTEMAX CHUCIICHUA, HaﬁI[PITe
MHHHMAJIbBHOC U 3aIITMIINTEC €0 B OTBCTC B HGC?[TI/I‘-IHOI\/’I CHCTEME CUHCIICHHS. B 0TBeTE 3auIInTe TOJIHKO
YHCJIO, OCHOBAHUC CUCTEMbI CHUCIICHUSA YKAa3bIBATh HE HYKHO.

28016, 4795, 10101010001>.

2. Hanummre HanbobIee EJI0€ YHCIIO0 X, IJ1s1 KOTOPOIrO HCTHHHO BBICKA3bIBAHUEC:

HE (X <= 3) U HE (X >= 7).

3. B oxnoit u3 kogupoBok KOU-8 kaxaplii cumBoa kogupyercs 8 6utamu. [luma Hanucan KHUTY, B KOTOPOH
250 ctpanmui, 256 cUMBOJIOB Ha CTpaHulle, 32 cuMmBoJa B cTpoke. Ckosbko KOaliT 3aHuMaeT nanHas KHura?



4. Huxe npuBeneHa nporpaMma, 3ardcaHHasi Ha MMATH S3bIKax MpOorpaMMHUpPOBaHUS.

beiicuk “ Python
DIM k, s AS INTEGER
INPUT s s = int (input())
INPUT k k = int (input())
IF s \ 2 = k THEN if s // 2 == k:
PRINT "IIA" print ("OA")
ELSE else:
PRINT "HET" print ("HET")
END IF
ITackaib H AJITOPUTMHUYECKHUH A3BIK

var s, k: integer;
begin
readln (s) ;
readln (k) ;
if s div 2 = k
then writeln ('IA'")
else writeln ('HET')
end.

anr

Hay

ueyg s, k

BBOI S

BBOIO k

ecnu div(s, 2) = k
TO BEIBOL "IA"
nHade BeBOL "HET"

BCe

KOH

C++

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

int s, k;

cin >> s;

cin >> k;

if (s / 2 == k)
cout << "IA";

else

cout << "HET";
return 0;

}

briio MMPOBEACHO 9 3aITyCKOB IIPOIr'paMMBbl, IIPU KOTOPBIX B KAUCCTBC 3HAYCHUHN IEPEMCHHBIX S U k BBOOUJINCH

CJIEyIOIKE TTaphbl YUCEN:

(1, 1); (8,4); (14, 10); (20, 1); (7, 3); (10, 5); (10, 2); (4, 1); (1, 0).

CKonbKO ObLIO 3aITyCKOB, IPU KOTOPBIX MporpaMma Haredatana «J{A»?

Ne5 Ha mecte nmpectymieHus 0bu1d oOHapyXeHbI ueTbipe o0pbIBKa Oymaru. CrieicTBUE YCTaHOBHIIO, YTO HA
HUX 3amucanbl pparmeHTs! ogHoro IP-aapeca. Kpumunanuctsl 0603Haumau 3tu pparmMeHTs OykBamu A, b, B u
I'. BoccranoBute IP-anpec. B oTBeTe ykaxkuTe nocineaoBaTeaIbHOCTh OyKB, 0003HaUaIOMMX (PparMeHThl, B
nopsijike, coorBercTByromeM [P-anpecy. Ecnu Oyner HeCKOIbKO BapUaHTOB PELICHNUs, 3aUIIUTE UX BCE Uepes

3aIlATYIO

@parment A) 24.12
@parmenr b) 1.96
@parmenrt B) 4.2
@parment I') 17




